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教育目標 「心豊かでたくましく，自ら学び・考え・行動する子どもを育てる。」
校 訓 「剛＝つよく」 「正＝ただしく」 「和＝むつまじく」
めざす子どもの姿 「自ら考え，進んで学ぶ子」「粘り強く，思いやりのある子」「健やかで，たくましい子」

梅雨入りし雨の日が多くな

りました。雨天時は傘を持っ

て歩行していますので，子どもの体重だと風であおられたり，視野が

狭くなったりして，思いもかけない動きをすることがあります。雨天

時の登下校については学校でも指導していますが，運転手の方も，雨

の日に子どもを見かけたら，スピードを落とし，子どもの動きには十

分注意を払ってくださるようお願いします。

また，保護者が子どもを車で送迎する場合，道路上で乗降車させるのは避けて支所の駐車

場等，比較的広い場所を利用するようお願いしてあります（本校保護者には，５月２１日付

地図入り文書で詳しく案内済み）。ただし，子どもがけが等で歩けない場合は，学校の駐車

場を利用することもありますので，小学校前の道路を通行される際は，学校出入り口(２か所)

付近の通行にもご注意くださるようお願いします。

ＧＩＧＡスクール構想

授業風景が変わります

文部科学省は，児童生徒向けの１人１台端末と高速大容量の通

信ネットワークを整備するという「ＧＩＧＡスクール構想」を構

築し，令和3年度から導入されました。本校でも，高速通信ネッ

トワークが整備され，教室には電子黒板が置かれ，全校児童に1台ずつタブレットが貸

し出されることになりました。4月当初は，まだ導入されたばかりで，試行しながらの

状態でしたが，だんだん授業でも活用されつつあります。

具体的に授業では，①検索サイトを活用した調べ学習の場面，②プレゼンソフトを利

用して考えをまとめて共有し合う場面，デジタル教材を提示して映像等から定理や史実

等のイメージを持つ場面，④学習者用デジタル教材を活用

して個別学習を行う場面など，さまざまな場面で活用して

いく予定です。鉛筆とノートだけの授業から大きく様変わ

りし，「令和の学びのスタンダード」となりそうです。子

どもたちも，積極的にタブレットを操作することによって

さらに学習意欲が高まり，授業に集中しているようです。

学習の成果が学力となって身につき，知識だけでなく思考

〈４年生の授業〉 力・表現力など幅広い力が高まることを期待しています。

・雨天時，子どもの動きに注意
・路上での乗降は控えて

ぎんなん



１日（火）あいさつの日，全校朝会，安全点検 16日（水）ＡＬＴ来校
内科検診（幼・３・５年） 17日 (木) 学校保健委員会，ＰＴＡ役員会

２日（水）防犯教室 22日（火）全校朝会，幼小連携（４年）
３日（木）第１回学校運営協議会 東市来中学校区小中一貫教育研修会
４日（金）授業参観 23日（水）理科アシスタント来校，ＡＬＴ来校
７日（月）水泳学習開始，ＡＬＴ来校 25日（金）自然教室（５年）
９日（水）クラブ活動

東市来中学校区小中一貫教育打合会
10日（木）理科アシスタント来校
11日（金）児童総会（３～６年）
12日（土）土曜授業，東中校区引き渡し訓練

※御家庭でも御指導をお願いします。

◆生活：【身の回りの整理整とんをしよう。】 東市来中学校区(１中・４小)では，充実した家
机やたなの整とんをする。掃除をしっかりする。 庭学習ができるように，「家庭学習強調週間」を年
使った用具の後始末をしっかりする。 ３回設定して取り組んでいます。期間中，各家庭

◆保健：【歯を大切にしよう。】 １日は「ノーメディアデー」として，テレビ・ゲ
歯磨きの仕方を正しく理解し，正しく磨く。 ーム・PC・スマホ等をつけないことにしていま
【梅雨時の衛生に気をつけよう。】 す。また，睡眠時間が確保できるよう，以下の就

手洗いの仕方を理解し，清潔にする。 寝時刻を参考に御家庭で話し合ってください。
◆給食：【身の回りを清潔に整えよう。】 〔１・２年〕午後９時，〔３・４年〕午後９時半，〔５・６年〕午後１０時

当番にふさわしい服装，給食台やお盆の清潔， 子どもたちのよりよい学習環境づくり
正しい手洗い，うがいの仕方等 に，御協力よろしくお願いします。

「人権の花」運動とは，児童が協力し合っ
て花を栽培する活動を通して，優しい心や
思いやりの心を育て，相手の立場・相手の
身になって考え行動するなど豊かな人間関
係を体得する中で，人権意識の高揚を目的
とする活動です。人権擁護委員・地方法務
局の方々が本校に来校され，マスコット・
ひまわりの種をいただきました。最後に，児童を代表して立野愛衣琉さん（６年生）が，お礼のこ
とばを述べました。体育館前にひまわりの花を咲かせる予定です。この１年，鶴丸小の子どもたち
がたくさんの笑顔の花を咲かせてくれるのを願っています。

６月は，食中毒や髪の毛のシラミ発生等が気 ５月16日(日)午前７時
になる時期です。梅雨時の衛生について，学校と から第１回ＰＴＡ愛校作
家庭と声かけと実践をしていきましょう。 業を実施しました。事業
これまで同様，早寝・早起き，新型コロナウイル 部長の合屋さんを中心に，

ス感染予防も心がけましょう。 多くの保護者の皆様の御
健康安全・健康元気は，みんなの宝物です。 協力のおかげで，学校全

体がとてもきれいになり
ました。上学年の子ども
たちも頑張りました。ありがとうございました。

○ 新型コロナウイルス感染症対策としての 取組
の徹底を再度お願いします。①正しいマスク着用，②手洗い・うがいの励行，③毎朝の検温 等の健康管理チェッ
ク，④三密（密閉・密集・密接）の回避 等々今一度よろしくお願いします。
○ 新型コロナウイルス感染防止の関係で，慎重に検討した結果，５月実施予定だった修学旅行（６年生）・一日遠足
（１～４年生）は２学期に延期，６月実施予定だった集団宿泊学習（５年生）は「自然教室」に名前を変えて日帰りでの
実施となりました。また，６／１０予定されていた家庭教育学級（給食試食会）は中止になりました。

★ ６月は「教育相談強調月間」です。本校で
は「おしゃべりタイム」という名称で，時間を
特設します。9日（水），15日（火），18日（金），
30日（水）を計画しております。


